

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: РЕВОЛЮЦИОННЫЙ ПОДАРОК

Моя жена за все четыре года нашего супружества ни разу не уступала моим даже самым настойчивым попыткам сблизиться, если у меня было хоть чуть-чуть выпито. Она объясняла это тем, что хочет ребенка, но не хочет, чтобы он был зачат нетрезвым папашей. Презервативы она принципиально не воспринимала, поэтому приходилось уступать. Думаю, со временем у нее выработалась настоящая фобия, с которой мне приходилось мириться и воздерживаться до протрезвления. А тут случился самый настоящий запой. Точнее три недели ежедневных выпивок на работе. А с похмелья возбуждение у меня всегда нарастало, и к концу этого срока я ходил уже с одной только мыслью о сексе. Каждый день утром я давал себе обещание сегодня вернуться домой трезвым, но каждый раз возникал какой-то повод, до подписание договора, то презентация, то встреча или проводы компаньонов. Наконец, однажды я заявился домой чуть раньше, выпив чисто символически пару рюмок виски. В надежде, что жена не учует, решил устроить секс-вечеринку, которые у нас нередко бывали. Вечером я поставил в проигрыватель диск с эротикой. Можно сказать, что это была настоящая порнушка, которые мы смотрели не раз и раньше. Только отличие этой было в том, что она изображала собой репортаж с одного из голландских свингер-клубов. Разница состояла в том, что на ней не было тех примитивных грубых трахов с бесконечным показом половых органов во весь экран. Тут были групповушки, было много мастурбирующих с разными приспособлениями или просто пальчиками красивых девушек, были онанирующие мужчины. Но в основном это был показ оргии с большим количеством участников. Чуть не забыл главного. За несколько дней до этого я купил в секс-шопе в подарок жене красивый фалломитатор. Зная, что она больше двух недель терпеть не может, для полного удовлетворения меня ей будет просто недостаточно, вот тогда и пригодится силиконовый «помощник». Собственно, я после предварительной прелюдии, которые у нас всегда были даже после просмотров эротики, хотел собственноручно ввести новую тщательно помытую игрушку в киску своей любимой. Я включил фильм, достал из тумбочки фаллоимитатор и торжественно вручил жене подарок. Она со смехом взяла его из моих рук, потянулась с поцелуем и учуяла таки запах виски, хотя я старательно почистил зубы. Вечер был испорчен. Мне пришлось встать с кровати и уйти на кухню. Там я включил телевизор, пощелкал кнопками каналов, на которых не было ничего интересного, и оставил полуночные новости. Налил себе из холодильника сока и решил угостить благоверную. В спальне все еще шел купленный мною фильм, о чем говорили стоны и ахи героев ленты. Тогда я неслышно прокрался по мягкому ковру и заглянул в комнату. Ее пларировка была такой, что по теории феншуя, которой моя жена старательно придеживалась, изголовье кровати было направлено на восток, а значит в сторону двери, и потому жена не могла меня видеть, не запрокинув голову. Моя любимая лежала раскинув ноги и гладила промежность пальчиками, возбужденная происходящим на экране. Никогда раньше она этого не делала, возмущенно отзываясь о таком, по ее словам, извращении, доказывая, что ей хватает и меня. Зачарованный я смотрел, как пальчики правой руки неторопливо гладят промежность, как через некоторой время движения стали убыстряться, после чего на помощь правой пришла левая рука. Теперь два пальца одной утонули в разгоряченной возбуждением киске, а вторая стала быстро-быстро тереть клитор. На экране в это время тоже шли кадры, на которых

девушка занималась самоудовлетворением, получая один за другим наступавшие оргазмы. Еще немного и моя жена выгнулась в пояснице, быстро-быстро лаская себя пальчиками обеих рук. Миг, и она облегченно выдохнула и опустилась поднятыми было бедрами на постель. Мне было интересно, достаточно ли ей будет одного оргазма или она захочет получить и второй. Эта картина меня настолько возбудила, что я стоял у двери и смотрел, почти не моргая. И я был вознагражден. Моя лапочка продолжила ласки себя и вскоре получила новый оргазм. Отдохнув немного от него, она взяла левой рукой с тумбочки положенный туда подарок и стала медленно вкручивать его себе между ног. Возбужденная пещерка легко впустила необычный инструмент. Жена некоторое время привыкала к новым ощущениям, потом стала медленно водить силиконовым «помощником» . Через пару минут она получила новый сильный оргазм, после которого не отдыхая начала быстро двигать новым инструментом наслаждения, добиваясь нового приступа. И он не заставил себя ждать. Я тихонько ступая, чтобы не испугнуть мою любимую, отнес стакан с соком на кухню, сбросил с себя пижаму и голым вернулся к месту своего наблюдения. Мой солдатик был напряжен до ломоты. Я взялся за него и начал неторопливо онанировать, продолжая любоваться мастурбирующей супругой. Теперь она лежала согнув ноги в коленях и просто с силой вонзала в себя силиконового дружка, то и дело вынимая его полностью. К сожалению, мне не было видно, что в настоящий момент представляет из себя ее писечка, но я мог только догадываться, что она разверзлась, поскольку вынимаемый полностью «помощник» тут же легко входил на всю свою немалую длину. У меня больше не было сил сдерживаться. Я подошел к постели и глядя на свою ублажающую себя жену начал быстро дрочить. Она лежала с закрытыми глазами, поэтому не могла меня видеть, а звуки фильма заглушали тот небольшой шум, который производило мое самоудовлетворение. Три недели возбуждения сделали свое дело, и я очень быстро начал изливаться на тело жены бесконечными струями спермы. Сначала она, будучи в сильном возбуждении, не поняла что происходит, а когда ей на грудь упала очередная густая струйка, открыла глаза, испуганно дернулась, но возбуждение оказалось сильнее испуга, и она с улыбкой на губах продолжила ублажать себя. Последнюю горячую струйку накопившегося семени я влил в полураскрытые губы жены, она открыла рот и жадно приняла еще твердого гостя. Это был первый в нашей супружеский жизни опыт орального секса, который раньше она тоже гневно отвергала, как извращение. Стоит ли говорить, что после этого случая у нас наступила необычайная атмосфера открытости, и мы потом постоянно практиковали и совместное самоудовлетворение, и ласки интимных мест друг друга губами. Мой подарок совершил в наших сексуальных отношениях прямо таки настоящую революцию.